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3. X|ibE

(1) YA Be2|x| x|

« 1M T-bill Of==3t = 0|2 HEZ 10 & 27| T-Bond £ ARSI D=3 CHS O =3t
2oz SeEHES F7F O3t QA |4 (1M T-bill 200% Of==, T-Bond 10Y 100%
M

ZX
)2 F48 7|0 A ZEX|Mol HEXMAHAZ HEE 10 E TH7| T-Bond £
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7hitst = E2 AET
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o M OX|T Pl ot 15 Al A Q| On-the-Run & =EE BHE US Treasury

Curve 170€ TH7| 22|& 2 510 HE

(LH) CHAF H|-E(LC : Loan Cost)
LC, = MAX{ 0.4%,YTM7pi0y X 25% }
LC, : ¢t AE OiAt HIE

(Eh QA 2| X| =2 E(ILR : Inverse Leverage Return)
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TR, t A& 2| KAP US Treasury Bond 10Y TR Index2| &9
LC: t AIE XH@ CHAH HIE

(2h QI A H 2| X| X|==(ILIDX : Inverse Leverage Index)
ILIDX, = ILIDX,_, X (1 + ILR,)

ILIDX,: t A& QIHA BH2|X| X|Z=
IR t N QIHA Halx 498

(2) SlIX] X|5= (Hedged Index)

< EXEar ® HX| Qs detet X
+ FX-Data: 16:30 7|& Reuters N5 Spot Rate ¥ 1 Month Forward Rate2| Mid Price

HYgdol 22 HH YL FX-Data AE
(7hH Unhedged Index A4t

FXRate,

= 1+ LTR) X ————
Unhedged Index, = Unhedged Index,_,; X (1 + t) FXRate, ,

Unhedged Index,: t22| AG|X| X|4=
Unhedged Indext 1o AKX K|
FXRate,: t22| X g2t %(Spot Rate)
FXRate,_;: t-122| H-8%E(Spot Rate)
AL
T

TR, t22| USDEA| X[
(Lh 8llX] =3t AL (Hedge Impact)

Hlyp =
® FXRate,

5N 7|1EY
FrRate, (RRE TR OIS GRUIK Jl2e] HERZ HEEE(RWUSD)
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(ChH MHEEZt M=2& AL (Linear Interpolated Forward Rate)

FFRate, = FXRate, +

T-0
T x (FFRate .. — FXRate,)

FFRate,: tY5H siEd OpX|2 ALK 7|7t MAE 7t M= 2h8(KRW/USD)
FXRate,: t22| M &2t (KRW/USD)
FFRatey .. t22| 174& =22 (KRW/USD)
T: SiE 2ol OiX|Z SYUY EM (ex: 2021 29| ORX|T ALY 26)
t: S 2 t2Lo| IR (ex: 20214 28 2520|H 25)
%
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(2h Hedged Index A4t

Unhedged Index;
+ HI(t))
Unhedged Index;

Hedged Index, = Hedged Index; X <

e oy & te
R:OiE A BiRj YL
IS

—
L NE JIFYET 2Ol ORI
ol X

o
X
Unhedged Index,: 2| MY XLl Q| X| X|%=

Hly: t22] o X[ =1t

X 2H HE oAl

e FXRate | TM_FFRate | T | t FFRate H| 1
2021 28 259 222 | 1107.8 | 1107.75 | 26 | 25 | 1107.798077
2021 28 262 2Y [ 11235 | 1123.5 26 | 26 | 1123.5 L: 7|1&EY
20218 28 272 EQ9 | 1123.5 | 1123.5 26 | 26 | 1123.5
20214 28 28 2@ | 1123.5 | 11235 26 | 26 | 1123.5
2021 38 12 222 | 11235 | 11235 26 | 26 | 1123.5
20214 38 22 SR [ 1124 | 1124 312 | 1124 R: O AHemf Y
202148 389 32 222 (11203 | 1120.35 313 | 1120.345161
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3) REX|E

B 5 0|M
(Inverse Leverage Duration), =k X (Duration),
(Inverse Leverage Duration),: QIHA 2H{2|X| Fg|0]M

k(k=-2) : Q{2 BHE[X] A%
(Duration), : 7|Z=XHHQI KAP US Treasury Bond 10Y TR Index2| &2 0] M

4. 3574
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o A HYSZO| L 3 HE Zot = A BN ZEidhs Hol A HM Fe d+RH
530 XA ofF e gotct 154 22 uH|
* 20| HIYYY &= FUQ Z2 S AL nx|
o 71F X0 HAUEO JYE F=o| oidEHY s T FFE XJUE HEE2 %2
LME =MCHZE 20%, 10%, 20%
X HE 2|YHEY HFE HE OA|
ex))2020 5 ‘T 05/8 05/15/30" L& = 2|H2IA Tl Atz
7|1& X|&= HY = T T 15/808/15/29' HZE, 'T 05/8 05/15/30" HY
=IpN; = T11/202/15/30 T13/411/15/29 T15/8 08/15/29 T 0 5/8 05/15/30
2020 9 1€ 3 ¥ 50% 30% 20% -
132X | 20204 098 7¢ @Y 46% 28% 16% 10%
239 A | 20201 098 14Y QY 42% 26% 12% 20%
38)A | 2020 098 21Y QY 38% 24% 8% 30%
43Xt | 20204 09¥ 28Y QY 34% 22% 4% 40%
53|k | 20201 108 5¢ QY 30% 20% HE 28 50%(HY 2tF)
HEY = H|FH3
-20%(-4%) -10% (-2%) -20% (-4%) +50% (+10%)
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